

vk PRESS Новости Политика Экономика Жизнь Происшествия Культура Отдых Спорт 🔍 ☰

Главная · Жизнь

«Никто, кроме нас, Россию не спасет»: Кубанский казачий хор дал два сольных концерта в Кремле



Фото: Пресс-служба Кубанский казачий хор

1/5

В государственной Кремлевском Дворце 21 и 22 октября состоялись сольные концерты Кубанского Казачьего Хора с программой "Никто, кроме нас, Россию не спасет".

На главной сцене страны развернулась настоящая история России с ее грандиозными победами.

Последние новости

В Сочи закладница прятала наркотики в подгузники своего ребенка
9 минут назад

Спасатели Новороссийска взяли на лечение раненую косулю
27 минут назад

Почему же сбежала Собчак: к делу о вымогательстве не имеет отношения
46 минут назад

При отражении атак ВСУ на четырех направлениях уничтожено 410 украинских военнослужащих
сегодня, 16:25

Не до салютов: Новый год в Краснодаре отметят скромно
сегодня, 15:45

В государственной Кремлевском Дворце 21 и 22 октября состоялись сольные концерты Кубанского Казачьего Хора с программой "Никто, кроме нас, Россию не спасет".

На главной сцене страны развернулась настоящая история России с ее грандиозными победами.

Зрители с восторгом встречали каждое музыкальное произведение и танцевальную композицию. Песни звучали народные, казачьи авторские. Праздничные концерты посетили почетные гости, общественные деятели, политики и представители силовых структур.

Руководитель управления воспитательной работы СК РФ Сергей Петров и отечественный секретарь Синодального отдела РПЦ Тимофей Чайкин, поблагодарили хор и его руководителя Виктора Захарченко за тот труд, который они полагают во славу Отечества, веры христианской, казачества. 211-й день рождения свидетельствует о том, что коллектив совершает правое дело. И значение их творчества неопределимо в деле денацификации и демилитаризации Украины.

В завершении мероприятий Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин лично поблагодарил художественного руководителя, главного дирижера и композитора Виктора Гавриловича Захарченко за подаренные эмоции и вдохновляющую энергию. И вручил ведомственную награду – медаль "За чистоту помыслов и благородство дел".

Выступлениями был дан старт большому гастрольному туру коллектива в стране. За 46 дней хор планирует показать 37 концертов в 34 городах и попасть в Книгу рекордов России.

Читать полностью в источнике:

<https://www.vkpress.ru/life/nikto-krome-nas-rossiyu-ne-spaset-kubanskiy-kazachiy-khor-dal-dva-solnykh-kontserta-v-kremle/?id=154250>